
 ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de outubro do ano de 2020, às 19:00 horas 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Décima 

Sétima Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2020, sob a Presidência do 

Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: 

Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Jerônimo Francisco 

de Melo e Robison Pereira Gomes, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira 

Antunes e ausência injustificada do vereador Edimar Coelho da Silva e 

ausência justificada com atestado médico do vereador Francisco Lopes de 

Faria Filho. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, 

em seguida determinou ao 1º Secretário vereador Robison Pereira Gomes 

que procedesse à leitura da Ata da última reunião, que após lida e discutida, 

foi aprovada e assinada por todos. Em seguida determinou a leitura das 

matérias constantes da ordem do dia a saber: Ofício nº 135/2020 recebido do 

Executivo Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 016/2020 que “Autoriza o 

Poder Executivo a criar Fonte de Recurso nas dotações orçamentárias que menciona, 

no orçamento do Exercício Financeiro de 2020”; que foi encaminhado a Comissão 

Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; Indicação nº 06/2020 de 

autoria do vereador Jerônimo; PROJETO DE LEI Nº 017/2020 que “Dá denominação 

à via pública, localizada no Loteamento Residencial Vila das Piteiras, no município 

de Desterro do Melo de Rua Padroeira Nossa Senhora do Desterro” de autoria do 

vereador Jerônimo Francisco de Melo; PROJETO DE LEI Nº 018/2020 que “Dá 

denominação à via pública, localizada no Loteamento Residencial Vila das Piteiras, 

no município de Desterro do Melo de Rua Padroeira Nossa Senhora Aparecida” de 

autoria do vereador Jerônimo Francisco de Melo; PROJETO DE LEI Nº 019/2020 que 

“Dá denominação à via pública, localizada no Loteamento Residencial Vila das 

Piteiras, no município de Desterro do Melo de Praça Primeiro de Março” de autoria 

do vereador Jerônimo Francisco de Melo; PROJETO DE LEI Nº 020/2020 que “Dá 

denominação à via pública, localizada no Loteamento Residencial Vila das Piteiras, 

no município de Desterro do Melo de Rua Divino Espirito Santo” de autoria do 

vereador Jerônimo Francisco de Melo e PROJETO DE LEI Nº 021/2020 que “Dá 

denominação à via pública, localizada no Loteamento Residencial Vila das Piteiras, 

no município de Desterro do Melo de Rua Padre Nelson Tafuri” de autoria do 

vereador Jerônimo Francisco de Melo,  ao final os projetos foram distribuídos à 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças. Iniciando a segunda parte 

o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 015/2020 que 

“Autoriza o Poder Executivo a criar Fonte de Recurso nas dotações 



orçamentárias que menciona, no orçamento do Exercício Financeiro de 

2020”. Não havendo quem quisesse discutir o Projeto foi colocado em 

segunda votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade dos 

presentes, seguindo para sanção do Executivo Municipal. Prosseguindo o 

Presidente colocou em discussão única a Indicação nº06/2020 de autoria 

do vereador Jerônimo. Com a palavra o autor da Indicação destacou que foi 

procurado por um morador da Rua Maria Gonçalves Couto, que relatou a 

existência de uma erosão, de proporção considerável, que está colocando 

em risco a estrutura da referida rua. Deste modo, diante da necessidade 

urgente da contenção da erosão e do fechamento da cratera que lá se formou 

apresentou tal indicação. Com a palavra o vereador Robison destacou que 

sempre pautou sobre o que é certo e no ano passado quando esteve como 

Secretário de Governo fez o levantamento de algumas necessidades e 

apresentou ao setor de obras a demanda citada na Indicação do Vereador 

Jerônimo, e na época foi informado que esse serviço só poderia ser realizado 

no período da seca e a seca passou as chuvas voltaram e o serviço não foi 

realizado. Destacou que o risco de deslizamento é muito grande, pois a 

enxurrada desce bem na curva e vai até o asfalto. Frisando que senão forem 

tomadas providências de imediato provavelmente os custos serão muito 

maiores. Não havendo mais quem quisesse discutir a Indicação nº 06/2020 

foi colocada em votação única, sendo aprovada por unanimidade dos 

presentes. Não havendo mais nada a tratar e estando esgotadas as matérias 

da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos. E para constar foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores 

e vereadora. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 28 de outubro de 2020.  
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